A szabalyos 6toldala gula ABCDE alapjanak AB oldalara megrajzoljuk az ABFG négyzetét s az F' és G pontokat
Osszekotjik AFE és BC metszéspontjaval H-val. HF' és HG meghosszabbitasa DC-t és D E-t Rg-ban és Ry-ben metszi.
Ha az R3-bol és R4-bol AG-vel rajzolt parhuzamosok BC-t és AFE-t Ro-ben és Ri-ben metszik, akkor Ry RoR3Ry4 a
keresett négyzet. Ugyanis RoR3 || R4R1 és R1 Ry || R3R4, mert

HRy : HB=HR3: HF =HRy: HG=HR,: HA.

Tovabba,
R2R3 :BF = RgH :FH = R3R4 : FG.

De BF = FG, tehat egyszersmind R Rs = R3Ry, s igy R1ReR3R,4 valoban a feladatnak megfelel6 négyzet.
Ha RiRe =z és AB = a, akkor a DR3 R4 haromszogbdl
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Legyen e a szabéalyos 6toldala gila oldaléle, S pedig a csiicsa. Ekkor SR; = SRy és SR3 = SRy. Az R1SE haromszogbdl

SR? = ER? +¢* —2¢- ERy cos SER;.
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DR3 R4 haromszogbél
SRZ = DR? 4 ¢* — 2¢ - DR3 cos SDR3.
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